



По факту убийства 23-летнего гражданина Республики Кыргызстан возбуждено уголовное дело

23 мая 2013 года примерно в 6 часов на пешеходной дороге вблизи дома по улице Южнопортовой в городе Москве обнаружено тело 23-летнего гражданина Республики Кыргызстан с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, ножевые ранения были нанесены потерпевшему в ходе конфликта, произошедшего между двумя компаниями молодых людей. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, участников конфликта и лица, которое нанесло потерпевшему смертельные ножевые ранения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/739950/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v